CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - tự do – Hạnh phúc

BIÊN BẢN THẢO LUẬN GÓP Ý
V/v dự thảo chương trình giáo dục phổ thông tổng thể
Hôm nay, ngày 20 tháng 4 năm 2017 tại văn phòng trường THCS Quyết Thắng cán bộ giáo viên, nhân viên nhà trường đã tiến hành thảo luận về dự thảo chương trình giáo dục phổ thông tổng thể.

I- Thành phần:

1. Ban giám hiệu

2. Tập thể cán bộ, giáo viên, nhân viên

II- Nội dung

Tập thể cán bộ giáo viên đã thảo luận về dự thảo chương trình giáo dục phổ thông tổng thể như sau:

* Ưu điểm:

 - Chương trình được xây dựng theo định hướng phát triển phẩm chất và năng lực, tạo môi trường học tập và rèn luyện giúp người học tích lũy được kiến thức phổ thông vững chắc; biết vận dụng hiệu quả kiến thức vào đời sống và tự học suốt đời; có định hướng lựa chọn nghề nghiệp phù hợp; 
- Biết xây dựng và phát triển hài hòa các mối quan hệ xã hội; có cá tính, nhân cách và đời sống tâm hồn phong phú; nhờ đó có được cuộc sống có ý nghĩa và đóng góp tích cực vào sự phát triển của đất nước và nhân loại.
- Hệ thống các môn học của chương trình giáo dục phổ thông được chia thành các môn học bắt buộc, môn học bắt buộc có phân hóa, môn học tự chọn, môn học tự chọn bắt buộc phù hợp với khả năng và nhu cầu của người học.

* Khó khăn, nhược điểm:

- Về độ ngũ giáo viên:  Hiện nay, giáo viên giảng dạy trong các trường chủ yếu được đào tạo giảng dạy theo từng môn nên hầu như giáo viên không có khả năng dạy tích hợp. Do đó, vấn đề làm thế nào  để giáo viên có thể đáp ứng yêu cầu đổi mới trong chương trình GDPT tổng thể. 

- Về cơ sở vật chất: để đáp ứng được yêu cầu giáo dục của chương trình mới còn gặp nhiều khó khăn. 

- Về cách thức thực hiện: Nên thử nghiệm để đánh giá chất lượng chương trình rồi mới triển khai đồng bộ.

- Về phương pháp dạy và học: 

+ Cần nêu rõ hơn về vai trò của người dạy, phương pháp và hoạt động giảng dạy minh họa cho các phương pháp đó theo từng môn học. Các nội dung này cần được thiết kế và phát triển phù hợp với nội dung giảng dạy thể hiện trong sách giáo khoa và các nguồn tài liệu khác, với chuẩn đầu ra là các phẩm chất và năng lực, với các phương pháp kiểm tra, đánh giá, và với đặc thù của từng địa phương, lớp học.

+  Cần nêu rõ hơn các phương pháp học của người học để hoàn thành mục tiêu từng môn học, từng cấp học, và góp phần thực hiện được các chuẩn đầu ra của cả chương trình.
- Về tài liệu hướng dẫn: Ngoài tài liệu chung là chương trình GDPT quốc gia, cần ban hành những hướng dẫn cụ thể để giúp các nhà trường tại các địa phương áp dụng và đưa vào thực tiễn một cách có hệ thống, đồng nhất và hiệu quả.
* Kiến nghị:

 - Về việc lấy ý kiến: Nên lấy ý kiến của những người trong cuộc, đó là đội ngũ giáo viên trực tiếp giảng dạy ở các trường.

- Về việc đầu tư cơ sở vật chất cho các cơ sở giáo dục: cần kịp thời, trước khi đồng bộ thực hiện chương trình giáo dục phổ thông mới.

- Có giải pháp phù hợp khắc phục tình trạng giáo viên đào tạo đơn môn hoặc 2 môn phải dạy tích hợp liên môn (Môn KHTN, Môn Lịch sử và Địa lý).
Trên đây là nội dung cuộc thảo luận dự thảo chương trình giáo dục phổ thông tổng thể của trường THCS Quyết Thắng.

Cuộc thảo luận kết thúc lúc 16h30’ cùng ngày./.
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