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NHỮNG NHIỆM VỤ TRỌNG TÂM  

Trong năm học 2016 - 2017
1.Về công tác quản lý trong nhà trường.
Tăng cường thanh tra, kiểm tra, xử lý nghiêm, kiên quyết các sai phạm và thông báo công khai trước Hội đồng.
Triển khai Kế hoạch hành động của ngành Giáo dục thực hiện Chương trình hành động về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo theo Nghị quyết số 44/NQ-CP ngày 9/6/2014 của Chính phủ với các nhiệm vụ, giải pháp, lộ trình khả thi, phù hợp với điều kiện kinh tế - xã hội của địa phương, nhà trường.
Đẩy mạnh việc rà soát, bổ sung, ban hành đồng bộ các văn bản về quản lý giáo dục trong nhà trường; nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong CBGV, nhân viên và học sinh. 
Triển khai công tác dự báo, quy hoạch, kế hoạch phát triển giáo dục giai đoạn đến năm 2020. Xây dựng và phát triển hệ thống dữ liệu quản lý thống nhất trong toàn trường.
Tiếp tục hoàn thiện phân cấp quản lý cho các bộ phận theo quy định của Điều lệ trường phổ thông; rà soát, điều chỉnh, bổ sung cơ chế quản lý 
Tiếp tục củng cố thanh tra nhân dân trường học ; nâng cao chất lượng và hiệu quả hoạt động thanh tra hành chính và thanh tra chuyên ngành, thanh tra nội bộ và công tác kiểm tra nội bộ của nhà trường. Tăng cường thanh tra quản lý nhà  nước về giáo dục, xử lý nghiêm, kiên quyết các sai phạm và thông báo công khai trước Hội đồng trường.
Thực hiện triển nội dung phòng, chống tham nhũng theo chỉ thị ngày 12/6/2014 của Thủ tướng Chính phủ. Nâng cao chất lượng công tác phổ biến, giáo dục pháp luật trong nhà trường.
Thông tin, truyền thông kịp thời các chủ trương, giải pháp trong quản lí và đổi mới giáo dục. Đổi mới công tác thi đua khen thưởng gắn với hiệu quả tổ chức các hoạt động giáo dục của nhà trường.
Thực hiện đầy đủ và kịp thời các chế độ, chính sách ưu đãi đối với học sinh diện chính sách xã hội, học sinh có hoàn cảnh đặc biệt khó khăn. 
Tăng cường trách nhiệm các cấp ủy Đảng, chính quyền, vai trò của tổ chức chính trị, xã hội trong việc chỉ đạo, phối hợp với các bộ phận, giải quyết các hiện tượng tiêu cực gây bức xúc trong phụ huynh và nhân dân địa phương.
2.Về tổ chức hoạt động giáo dục
Tiếp tục thực hiện  củng cố kết quả phổ cập giáo dục  trung học cơ sở,  nâng cao chất lượng giáo dục phổ cập theo Chỉ thị số 10- CT/TW ngày 05/12/2011 của Bộ Chính trị và Nghị định số 20/2014/NĐ-CP ngày 24/3/2014 của Chính phủ.
Tăng cường các điều kiện để nâng cao chất lượng giáo dục , giáo dục học sinh tại gia đình và cộng đồng. 
Trường học đổi mới đồng bộ phương pháp dạy học và kiểm tra đánh giá học sinh; dạy học thông qua di sản; tổ chức dạy học trên 6 buổi/tuần ở một số lớp nếu có điều kiện tổ chức học 2buổi/ngày. Tiếp tục chỉ đạo triển khai dạy và học ngoại ngữ một cách hiệu quả và nâng cao chất lượng giáo viên Tiếng anh
Tiếp tục triển khai đổi mới phương pháp dạy và học gắn với đổi mới hình thức, phương pháp khảo sát chất lượng học sinh , kiểm tra và đánh giá kết quả giáo dục theo hướng đánh giá năng lực người học; kết hợp đánh giá trong quá trình với đánh giá cuối kỳ, cuối năm học. 

Thực hiện công tác kiểm định chất lượng giáo dục nhằm nâng cao chất lượng học sinh phấn đấu đạt 05 tiêu chuản về trường chuẩn quốc gia.

Phát động sâu rộng, nâng cao hiệu quả cuộc thi khoa học kỹ thuật dành cho học sinh trung học; tăng cường công tác tư vấn hướng nghiệp và định hướng nghề nghiệp trong nhà trường; tăng cường công tác giáo dục đạo đức, lối sống, giá trị sống và kĩ năng sống, giáo dục thể chất, chăm sóc sức khỏe của học sinh; 
Giáo dục bảo vệ môi trường, ứng phó với biến đổi khí hậu, phòng tránh và giảm nhẹ thiên tai, giáo dục về chủ quyền biển, đảo, tiết kiệm năng lượng; tăng cường công tác quản lý, phối hợp đảm bảo an ninh, trật tự trường học; kiên quyết không để xảy ra bạo lực học đường và tệ nạn xã hội trong học sinh.
3.Về phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục
Tổ chức quán triệt trong đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục các chủ trương của Đảng, Chính phủ về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo để mỗi nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục có nhận thức đúng và hành động thiết thực triển khai các hoạt động đổi mới của ngành.

Tiếp tục thực hiện, kiểm tra công tác đánh giá giáo viên, cán bộ quản lý trường học theo Chuẩn cán bộ quản lý, giáo viên đã ban hành gắn với việc thực hiện đổi mới nội dung, đổi mới phương pháp dạy học.

Tiếp tục thực hiện quy hoạch phát triển đội ngũ nhà giáo và cán bộ quản lý giáo dục. Tập trung chỉ đạo và triển khai đổi mới mục tiêu, nội dung, phương pháp, hình thức bồi dưỡng và tự bồi dưỡng của các CBGV, nhân viên để nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ và công tác  quản lý giáo dục. 

Xây dựng kế hoạch và tổ chức bồi dưỡng cho đội ngũ giáo viên  đáp ứng yêu cầu triển khai chương trình, sách giáo khoa mới của Bộ GD&ĐT.

Thực hiện đầy đủ và kịp thời các chế độ, chính sách đối với CBGV, nhân viên.
Tạo điều kiện về thời gian để CBGV, nhân viên tham gia học tập nâng cao trình độ chuyên môn, nghiệp vụ.
4.Về tăng nguồn lực đầu tư, đổi mới quản lý tài chính giáo dục và tăng cường công tác xã hội hóa giáo dục.
Tiếp tục thực hiện đổi mới cơ chế tài chính giáo dục, sử dụng và quản lý có hiệu quả các nguồn đầu tư cho giáo dục; đẩy mạnh công tác xã hội hóa giáo dục. 

Tăng cường đầu tư cơ sở vật chất kỹ thuật, thiết bị dạy học và cơ sở hạ tầng công nghệ thông tin để đạt yêu cầu tối thiểu thực hiện chương trình giáo dục , tăng cường thiết bị phục vụ rèn luyện thể lực và giáo dục kỹ năng sống cho học sinh.

Thực hiện lồng ghép các nguồn vốn đầu tư xây dựng cơ sở vật chất gắn với việc xây dựng trường chuẩn quốc gia, góp phần thực hiện mục tiêu xây dựng nông thôn mới. 

Chỉ đạo tổ chức rà soát, mua sắm bổ sung sách, thiết bị dạy học, sử dụng có hiệu quả sách và các đồ dùng, thiết bị hiện có và mua mới; phát động phong trào tự làm đồ dùng dạy học tại các nhà trường. 

Bảo đảm đủ quỹ đất theo quy hoạch, kế hoạch sử dụng đất được cơ quan có thẩm quyền xét duyệt, phù hợp với yêu cầu việc xây dựng trường học theo hướng hiện đại hóa, trường đạt chuẩn quốc gia vào tháng 9/2017.


                                                          Quyết Thắng, ngày 05 tháng 9 năm 2014
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